

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: BEBH14

### Cutlery tray - for 4 cutlery holders



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for Cutlery Tray for 4 Cutlery Holders (Model: BEBH14)

## 1. General Information

The Cutlery Tray for 4 Cutlery Holders (Model: BEBH14) is designed to efficiently store and organize cutlery, ensuring ease of access and maintaining a tidy kitchen environment. Ideal for both domestic and professional use, this tray accommodates various types of cutlery holders and integrates seamlessly into your kitchen setup.

## 2. Safety Information

- Ensure the product is placed on a stable and flat surface to prevent tipping and potential injury.
- Avoid overloading the tray to maintain its structural integrity and functionality.
- Keep the product out of reach of young children to avoid accidents and mishandling.
- When cleaning, use non-abrasive sponges and avoid harsh chemicals that could damage the surface of the tray.
- Regularly inspect the tray for any signs of wear or damage and discontinue use if compromised.

## 3. Product Specifications

- Material: High-quality, durable plastic
- Dimensions: (L) 40 cm x (W) 25 cm x (H) 5 cm
- Color: Black
- Capacity: Holds up to 4 cutlery holders
- Weight: 1.5 kg
- Usage: Suitable for kitchens, restaurants, and catering services

## 4. Setup and Installation

1. Remove the Cutlery Tray from its packaging.
2. Place the tray on a flat, stable surface where it will be used.
3. Ensure that the area is clean and dry before setting the tray down.
4. Position the 4 cutlery holders (not included) in each designated slot of the tray.
5. After positioning, ensure that the holders are securely fitted to prevent movement during use.

## 5. Operation

- To use the cutlery tray, simply place cutlery holders into the designated slots.
- Organize your cutlery holders neatly, ensuring labels or identifying marks face outward for easy retrieval.
- For best results, place forks, knives, and spoons in separate holders.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean the tray regularly using warm soapy water and a non-abrasive sponge.
- Avoid using steel wool or harsh cleaning agents that can scratch the surface.
- Dry thoroughly with a soft cloth after washing to prevent water spots.
- Regularly inspect the tray for dirt buildup and clean as necessary to maintain hygiene.

## 7. Troubleshooting

- Problem: Tray wobbles or is unstable.  
Solution: Check that the surface is level and that the tray is not overloaded.
- Problem: Cutlery holders are not fitting properly.  
Solution: Ensure that the holders used are compatible with the dimensions of the tray.
- Problem: Stains or marks do not come off.  
Solution: For tough stains, try soaking the tray in warm soapy water and then clean it with a sponge.

## 8. Disposal

- Dispose of the tray responsibly in accordance with local waste disposal guidelines.
- If the tray is damaged beyond repair, consider recycling the material where possible.

## 9. Contact

For further assistance, please contact our customer support:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

## Bedienungsanleitung für das Besteckfach für 4 Besteckhalter - BEBH14

### 1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für das Besteckfach BEBH14 entschieden haben. Dieses Produkt wurde speziell entwickelt, um Ordnung und Effizienz in Ihrem Gastronomiebetrieb zu gewährleisten. Es bietet Platz für bis zu vier Besteckhalter und eignet sich ideal für den Einsatz in Restaurantküchen oder Catering-Umgebungen.

### 2. Sicherheitsinformationen

Bitte lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise sorgfältig, um sowohl Ihre Sicherheit als auch die Sicherheit anderer zu gewährleisten:

- Verwenden Sie das Produkt ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.
- Stellen Sie sicher, dass das Besteckfach auf einer stabilen und ebenen Oberfläche positioniert ist.
- Vermeiden Sie übermäßige Gewichtsbelastung, die das Produkt beschädigen könnte.
- Halten Sie das Besteckfach von Hitzequellen fern.
- Achten Sie darauf, dass scharfe Gegenstände nicht ungesichert in den Besteckhaltern gelagert werden.
- Überprüfen Sie regelmäßig das Produkt auf Beschädigungen. Bei festgestellten Mängeln verwenden Sie das Produkt nicht weiter.

### 3. Produktübersicht und technische Daten

- Artikelnummer: BEBH14
- Abmessungen: 400 mm x 300 mm x 100 mm
- Material: Edelstahl
- Farbe: Silber
- Kapazität: Für 4 Besteckhalter
- Gewicht: 1,5 kg

### 4. Einrichtung und Installation

Die Installation des Besteckfachs ist unkompliziert:

1. Wählen Sie einen stabilen, ebenen Platz auf Ihrer Arbeitsfläche für das Besteckfach.
2. Stellen Sie sicher, dass der Standort leicht zugänglich ist, ohne Verkehrsbehinderungen.
3. Legen Sie die Besteckhalter gleichmäßig in das Fach.
4. Überprüfen Sie, ob das Fach fest und stabil steht.
5. Richten Sie das Produkt so ein, dass Sie leicht auf alle Besteckhalter zugreifen können.

### 5. Betrieb

Um das Besteckfach effektiv zu nutzen:

- Platzieren Sie die Besteckhalter im Fach, die regelmäßig verwendet werden.
- Halten Sie das Fach sauber und frei von Essensresten, um Hygiene zu gewährleisten.
- Entfernen Sie nicht benötigtes Besteck, um Platz für frisches Besteck zu schaffen.

### 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Besteckfach regelmäßig mit einem milden Spülmittel und warmem Wasser.
- Verwenden Sie kein Chlor oder aggressive Reinigungsmittel, die das Material angreifen könnten.
- Trocknen Sie das Produkt sofort nach der Reinigung, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Überprüfen Sie auf lose Teile und ziehen Sie gegebenenfalls Schrauben nach.

### 7. Fehlersuche

Wenn Probleme mit dem Besteckfach auftreten:

- Überprüfen Sie die Stabilität des Fachs. Bei Unregelmäßigkeiten erneut installieren.
- Wenn das Produkt rosten sollte, reinigen Sie es sofort gründlich und verwenden Sie eine Schutzhülle, falls notwendig.
- Für weitere Hilfe kontaktieren Sie bitte unseren Kundenservice.

### 8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Stellen Sie sicher, dass das Produkt vollständig entsorgt wird und keine scharfen Kanten verbleiben.

### 9. Kontakt

Sollten Sie Fragen oder Anliegen haben, kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Wir wünschen Ihnen viel Freude bei der Nutzung!

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Besteklade voor 4 Besteekhouders - BEBH14

## 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Besteklade voor 4 Besteekhouders - BEBH14. Dit product is ontworpen om een georganiseerde en efficiënte opbergoplossing voor uw bestek te bieden. Het is ideaal voor gebruik in keukens, restaurants en cateringbedrijven.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Lees deze handleiding zorgvuldig voordat u het product in gebruik neemt.
- Zorg ervoor dat het product is geïnstalleerd op een vlakke, stevige ondergrond om omvallen of verschuiven te voorkomen.
- Gebruik het product uitsluitend voor het doel waarvoor het bedoeld is.
- Houd het product buiten het bereik van kinderen.
- Controleer regelmatig op slijtage of schade voordat u het product gebruikt. Indien beschadigd, gebruik het product dan niet.
- Gebruik geen scherpe of schurende schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Bij het verplaatsen van de besteklade, til deze dan voorzichtig op om schade aan de lade of het oppervlak te voorkomen.

## 3. Productspecificaties

- Afmetingen: 600 mm (L) x 400 mm (B) x 100 mm (H)
- Materiaal: Roestvrij staal
- Aantal besteekhouders: 4
- Voltage: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing
- Capaciteit: Per houder tot 100 stuks bestek

## 4. Opstelling en Installatie

- Kies een geschikte locatie voor de besteklade, bij voorkeur in de nabijheid van waar het bestek doorgaans wordt gebruikt.
- Controleer of het oppervlak waar de lade komt te staan vlak en stabiel is.
- Plaats de lade voorzichtig op de gekozen locatie.
- Zorg ervoor dat de lade volledig op zijn plaats staat en niet wiebelt.
- Vul de bage voor besteekhouders met uw bestek, begin met de grootste items zoals de vorken en messen, gevolgd door de kleinere items zoals lepels.

## 5. Bediening

- De besteklade is ontworpen voor eenvoudig gebruik. Open de lade om toegang te krijgen tot de besteekhouders.
- Neem het gewenste bestek uit de houder, zorg ervoor dat de overige items op hun plaats blijven.
- Na gebruik, plaats het bestek terug in de juiste houder om de organisatie te behouden.

## 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Reinig de lade regelmatig met een zachte, vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen om krassen te voorkomen.
- Droog de lade grondig af na het schoonmaken om vlekken of corrosie te voorkomen.
- Controleer op losse onderdelen en bevestig deze indien nodig.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: Besteklade wiebelt.
  - Oplossing: Controleer of de lade op een vlakke ondergrond staat en pas zo nodig de positie aan.
- Probleem: Moeite met het openen van de lade.
  - Oplossing: Controleer of er geen obstructies zijn binnen de lade of in de ruimte eromheen.
- Probleem: Beschadiging van het oppervlak.
  - Oplossing: Gebruik voorzichtig, vermijd scherpe voorwerpen en bewaar de lade op een veilige plek.

## 8. Afvoer

- Dit product kan aan het einde van zijn levensduur worden gerecycled.
- Neem contact op met uw lokale afvalverwerkingsdienst voor specifieke instructies over hoe metalen producten veilig kunnen worden weggegooid.
- Gooi het product nooit in het gewone huisvuil.

## 9. Contact

Voor verdere vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt dat u kiest voor de Besteklade voor 4 Besteekhouders - BEBH14. We wensen u veel plezier met uw nieuwe product!

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Bandeja de Cubiertos para 4 Soportes de Cubiertos (BEBH14)

## 1. Información General

Gracias por elegir la Bandeja de Cubiertos BEBH14. Este producto está diseñado para optimizar el almacenamiento y la organización de cubiertos en entornos comerciales y domésticos.

## 2. Información de Seguridad

- Utilice la bandeja solo para su propósito previsto.
- Mantenga la bandeja alejada de fuentes de calor y objetos afilados para evitar daños.
- Evite el uso de productos químicos abrasivos al limpiar.
- No sumergir la bandeja en agua.
- Asegúrese de que la bandeja esté estabilizada sobre superficies planas para evitar volcamientos.
- En caso de daños visibles, no utilice el producto y contacte al servicio de atención al cliente.

## 3. Visión General y Especificaciones del Producto

- Modelo: BEBH14
- Dimensiones: 400 mm x 300 mm x 70 mm
- Material: Plástico de alta resistencia
- Capacidad: 4 soportes para cubiertos
- Color: Negro
- Peso: 1.2 kg

## 4. Configuración e Instalación

1. Retire la bandeja de su embalaje con cuidado.
2. Coloque la bandeja en una superficie plana.
3. Asegúrese de que los soportes para cubiertos estén correctamente alineados con los espacios designados en la bandeja.
4. Inserte los soportes presionando suavemente hasta que queden asegurados en su lugar.

## 5. Operación

- Para cargar la bandeja, coloque los cubiertos en cada soporte correspondiente.
- Asegúrese de que los cubiertos estén limpios y secos antes de colocarlos en la bandeja.
- Organice los cubiertos por tipo para facilitar el acceso.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie la bandeja con un paño húmedo y jabón suave.
- Evite el uso de productos de limpieza abrasivos para preservar la integridad del material.
- Se recomienda limpiar la bandeja regularmente para mantener la higiene.

## 7. Solución de Problemas

- Problema: Los soportes no encajan adecuadamente.  
- Solución: Asegúrese de que estén alineados correctamente y que no haya residuos obstruyendo los conectores.
- Problema: La bandeja se desliza.  
- Solución: Coloque la bandeja sobre una superficie plana y segura. Si es necesario, use almohadillas antideslizantes.

## 8. Eliminación

- Este producto debe ser desechado de acuerdo con las normativas locales de reciclaje.
- No arroje la bandeja al fuego ni a cuerpos de agua.

## 9. Contacto

Para soporte adicional, contáctenos en:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por su compra y por elegir la Bandeja de Cubiertos BEBH14.

# FR FRANÇAIS

## Manuel d'utilisation du Plateaux à Couverts pour 4 Supports à Couverts (BEBH14)

### 1. Informations Générales

Le plateau à couverts BEBH14 est conçu pour organiser efficacement les couverts dans les cuisines commerciales et domestiques. Fabriqué avec des matériaux robustes, il assure durabilité et fonctionnalité pour une utilisation quotidienne.

### 2. Informations de Sécurité

- Utilisation conforme: Ce produit doit être utilisé uniquement comme prévu, exclusivement pour le rangement des couverts.
- Stockage: Gardez à l'écart des sources de chaleur et d'humidité.
- Enfants: Gardez ce produit hors de portée des enfants pour éviter tout accident.
- Nettoyage: Utilisez des produits de nettoyage doux pour éviter d'endommager le matériau.
- Inspection: Inspectez régulièrement le produit pour détecter tout dommage ou usure. Ne pas utiliser le produit s'il est endommagé.

### 3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Nom du produit: Plateaux à couverts pour 4 supports à couverts
- Modèle: BEBH14
- Dimensions: 600 x 400 x 70 mm
- Matériaux: Plastique ABS de haute qualité
- Couleur: Noir

### 4. Installation et Mise en Place

1. Retirez le plateau de son emballage et inspectez-le pour tout dommage.
2. Placez le plateau sur une surface plane, propre et sèche.
3. Assurez-vous que les quatre supports à couverts sont correctement positionnés dans les compartiments prévus.
4. Ajustez la position si nécessaire pour un accès facile aux couverts.

### 5. Fonctionnement

- Le plateau est conçu pour accueillir jusqu'à quatre supports à couverts. Placez les couverts dans chaque support en fonction de leur type (couteaux, fourchettes, cuillères).
- Lorsque vous utilisez le plateau, évitez de le surcharger pour assurer un accès facile et éviter les accidents.

### 6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez le plateau régulièrement pour éviter l'accumulation de saleté et de résidus alimentaires.
- Utilisez un chiffon humide et un détergent doux pour le nettoyage. Évitez les nettoyeurs abrasifs.
- Assurez-vous de bien sécher le plateau avant de le réutiliser.

### 7. Dépannage

- Problème: Stabilité instable sur la surface.  
- Solution: Vérifiez que la surface est plane et, si nécessaire, ajustez la position du plateau.
- Problème: Décoloration des matériaux.  
- Solution: Évitez l'exposition à la lumière directe du soleil et aux produits chimiques agressifs.

### 8. Élimination

En fin de vie du produit, éliminez-le conformément aux réglementations locales sur les déchets. Ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers. Recyclez-le si possible.

### 9. Contact

Pour toute question ou demande d'assistance, veuillez nous contacter :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

## Manuale del Prodotto

### Informazioni Generali

Benvenuto nel manuale del prodotto per il Vassoio Porta Posate per 4 Portaposate (modello: BEBH14). Questo vassoio è progettato per organizzare posate in modo efficiente e funzionale, rendendo facile l'accesso e la conservazione.

### Informazioni sulla Sicurezza

Si prega di seguire queste linee guida di sicurezza durante l'uso del vassoio porta posate:

- Utilizzare esclusivamente per l'uso previsto; non sovraccaricare il vassoio.
- Tenere il vassoio lontano da fonti di calore e umidità eccessiva.
- Evitare l'uso di utensili affilati direttamente sul vassoio per prevenirne il danneggiamento.
- Assicurarsi che il vassoio sia posizionato su una superficie stabile per evitare ribaltamenti.
- Non utilizzare prodotti chimici aggressivi per la pulizia che possano danneggiare il materiale.

### Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: BEBH14
- Materiale: Plastica di alta qualità
- Dimensioni: 40 x 30 x 4 cm
- Colore: Nero
- Numero di scomparti: 4
- Facile da pulire
- Design compatto per facilitare la conservazione

### Installazione e Montaggio

1. Rimuovere il vassoio dalla confezione.
2. Verificare che non ci siano danni visibili.
3. Posizionare il vassoio su una superficie piana e stabile.
4. Assicurarsi che gli scomparti siano orientati correttamente per facilitare l'accesso alle posate.
5. Disporre le posate negli scomparti designati. È possibile personalizzare l'organizzazione in base alle proprie esigenze.

### Operazione

Dopo l'installazione, il vassoio può essere utilizzato per conservare le posate. Ogni scomparto è progettato per accogliere un diverso tipo di posate (forchetta, coltello, cucchiaio, ecc.). Assicurarsi di riporre le posate pulite e asciutte per mantenere l'igiene.

### Pulizia e Manutenzione

- Pulire regolarmente il vassoio con un panno umido e un detergente neutro.
- Non utilizzare spugne abrasive o prodotti chimici aggressivi.
- Asciugare completamente il vassoio dopo la pulizia per evitare la formazione di umidità e muffa.

### Risoluzione dei Problemi

- Se il vassoio presenta crepe o danni visibili, non utilizzarlo e sostituirlo.
- In caso di difficoltà nel posizionamento delle posate, verificare che il vassoio sia posizionato correttamente su una superficie stabile.

### Smaltimento

Al termine della vita utile del vassoio, smaltirlo in conformità alle normative locali sul riciclo dei rifiuti di plastica. Non gettare nel rifiuto indifferenziato.

### Contatto

Per ulteriori informazioni, assistenza o reclami, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania